
Método 1: geométrico

CILINDRO PRISMA HEXAGONAL
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Evaluando en el 𝐷 y el ℎ medidos
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Evaluando en el 𝑥, y, 𝐷 y ℎ medidos



PARALELEPÍPEDO
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Mediciones directas: 𝐿1, 𝐿2, 𝐿3

∆𝑉 =
𝑑𝑉

𝑑𝐿1
∆𝐿1

2

+
𝑑𝑉

𝑑𝐿2
∆𝐿2

2

+
𝑑𝑉

𝑑𝐿3
∆𝐿3

2

+
𝑑𝑉

𝑑𝐷
∆𝐷

2

+
𝑑𝑉

𝑑ℎ
∆ℎ

2

∆𝑉 = 𝐿2𝐿3∆𝐿1 2 + 𝐿1𝐿3∆𝐿2 2 + 𝐿1𝐿2∆𝐿3 2 +
𝜋𝐷ℎ

2
∆𝐷

2

+
𝜋𝐷2

4
∆ℎ

2

Método 1: geométrico



Método 2: volumétrico

TODAS LAS PIEZAS

𝑉 = 𝑉𝑓 − 𝑉𝑖
Mediciones directas: 𝑉𝑖, 𝑉𝑓
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Método 3: másico

TODAS LAS PIEZAS
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Mediciones directas: 𝑚. Datos: 𝜌
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